B I ¢ e ¢)Qual & 0 oposto do oposto de 10?

a) Qual & o antecessor de 127

_b) Qualéoantecessorde—152| ||

. d) Qual é o simétrico ou oposto de zero?
c) -2 & antecessor de gual nimero? | W= e e e

d) Qual é o antecessor de 1"?'l:| RTINS

—.|€) Tode nimero inteiro tem antecessor? | 20. Qual é o nimero que tem simétrico

Ea ‘ igual ao sucessor de —6'?I i

18. Eliane marcou em uma reta n(imerica

| umnumero8 uni_dadas"ﬁ;r'ézﬁilr'éita' | 21. Qual é o nimero gue tem oposto igual

_a pﬁctin.dg_nﬂmemrg..@ua] nimero | aoantecessor de 82

Eliane marcou?

L = : | 22, Resolva.

e - L ARE RN p e SR a) Qual & o antecessor de —15?
| 3. Numeros opostos ou | e
b BACS T | b) Qual & 0 sucessor de —10_0?_| e
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W L _ c) Qual é o nimero que tem simétrico igual
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Nimeros opostos ou simétricos sao

aqueles que estdo localizados na reta d) Qual € o nimero que tem oposto igual ao |
numérica a mesma distdncia do zero.

Exemplo: o ndmero 3 e o nimero -3 sao | Sucessor de —40"
opostos.
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3 2 1 0 1 2 3 4, |1 Qualéosmeticodosucessords0?

| 19. Responda. ) Qual &0 oposto dosimétricode 152 | |
| a) Qual é o simétrico de 107 h) Qual é o sucessor do antecessor de 57

b) Qual é o simétrico ou oposto de —17 |

sLIVEWORISHEETS




——————— .~ Um ndmero e seu antecessor, ou um
" | namero e seu sucessor formam pares de

e 11

ndmeros consecutivos.

ros consecutivos 25, Escrevaum trio de ndmeros
s e

| a) ostrés sejam positivos.

Exemplo: 5 e 6 sdo ndmeros ;
consecutivos.
. "j b} os trés sejam negativos =35 e

a) Qual & o consecutivo de —5?

]

c) soniente um dos ttés:_ééja negaﬁub;.. e 3

| b) Qual é o consecutivo de ~10? | |

d) _somente um dos trés ssjé;bbsiﬂva._ Bt

d) -4,-3 —ZséomnsacLﬁms?_[—L
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__ | 28, Escrevaumpardenimeros. |

a) _ambos sejam positivos

5. Valor absoluto ou modulo

0 valor absoluto ou médulo de um
niimero é o valor desse nlimero sem
considerar seu sinal.
| -3 | = 3 (lé-se: o mbdulo ou valor
absoluto de trés negativo € igual a trés).
| +47 | = 7 (lé-se: o modulo ou valor 5
absoluto de sete positivo & sete). /

| b) ambaos sejam negativos
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| 26. Determine o valor de;
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